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Protokół  

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
z dnia 6 października 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przeprowadzonego 
dnia 6 października 2025 r. pod przewodnictwem p. Sebastiana Pęksy – 
Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 6 października 2025 r. udział wzięło 5 członków 
Komisji (Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga 
2. Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu 
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Analiza petycji  mieszkańców w sprawie sprzeciwu wobec lokalizacji 
kontenerów mieszkalnych na ul. Legionowej. 

3. Analiza petycji mieszkańców w sprawie uprzątnięcia i zagospodarowania 
działki nr 177 w Ostrowi Mazowieckiej. 

4. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzeniu protokołu  
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił proponowany porządek 
obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego 
posiedzenia. 

AD 2 
Analiza petycji mieszkańców w sprawie sprzeciwu wobec lokalizacji 
kontenerów mieszkalnych na ul. Legionowej. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa przedstawił treść petycji 
mieszkańców w sprawie sprzeciwu wobec lokalizacji kontenerów mieszkalnych na  
ul. Legionowej. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała, że Miasto 
zrezygnowało z budowy osiedli kontenerowych na ul. Legionowej. 

AD 3 
Analiza petycji mieszkańców w sprawie uprzątnięcia i zagospodarowania 
działki nr 177 w Ostrowi Mazowieckiej. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa przedstawił treść petycji 
mieszkańców w sprawie uprzątnięcia i zagospodarowania działki nr 177 w Ostrowi 
Mazowieckiej. 

Mieszkanka Miasta zaproponowała, aby na wskazanym terenie utworzyć 
oddział przedszkola lub świetlicę socjoterapeutyczną. Wskazała również na problem 
związany z zapisywaniem dzieci zamieszkałych na terenie Miasta do przedszkoli 
zlokalizowanych na obszarze gminy. 
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Zastępca Burmistrza p. Jolanta Zadroga przedstawiła kwestię formalne 
dotyczące przyjmowania dzieci z terenu Miasta do przedszkoli prowadzonych przez 
Gminę. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara odniósł się do kwestii 
przeznaczenia działki nr 177, wskazując na występujący w Mieście niż 
demograficzny. Zaznaczył również, że znaczna część dzieci uczęszczających do 
miejskich szkół zamieszkuje na terenach gminnych. 

Mieszkańcy zaproponowali uporządkowanie działki oraz jej wykorzystanie w 
celach integracyjnych społeczności lokalnej poprzez budowę placu zabawa i altanki. 
Wskazali, iż obecnie teren działki jest zaniedbany. Dodatkowo poruszyli kwestie 
zagospodarowania terenów tzw. „Topolowego Zakątka” oraz „Skwerku Obfitości”. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poinformował, że sprawa zostanie 
skierowana do Burmistrza Miasta celem dalszego rozpatrzenia. 

Radny p. Paweł Pecura podkreślił, że „Topolowy Zakątek” oraz „Skwerek 
Obfitości” pełnią istotną funkcję integracyjną dla mieszkańców. Zaznaczył, iż 
społeczność oczekuje tworzenia przestrzeni sprzyjających wspólnemu spędzaniu 
czasu. Zaproponował wystąpienie do Burmistrza Miasta o dokonanie analizy 
możliwych źródeł finansowania zewnętrznego dla omawianego przedsięwzięcia. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała, że zostaną 
zaplanowane konsultacje społeczne w sprawie przeznaczenia działki nr 177. 

Mieszkańcy zwrócili również uwagę na problem osób nadużywających alkohol 
w rejonie działki nr 177. 

Radny p. Paweł Pecura zaproponował zorganizowanie konsultacji społecznych 
na ul. Sikorskiego, w bezpośrednim sąsiedztwie działki nr 177. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara stwierdził, że przed 
przystąpieniem do organizacji konsultacji należy uzyskać informację od Burmistrza 
Miasta w zakresie możliwości zagospodarowania przedmiotowej działki. Zwrócił 
uwagę, iż ul. Sikorskiego jest ulicą o dużym natężeniu ruchu oraz brakuje w jej 
pobliżu miejsc parkingowych. 

Mieszkańcy Miasta wskazali, iż w pierwszej kolejności oczekują uprzątnięcia 
działki, natomiast dalsze działania dotyczące jej zagospodarowania powinny zostać 
ustalone w ramach planowanych konsultacji społecznych. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Brak głosów w dyskusji. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Sebastian Pęksa 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


